



2020年4月28日

庚子年四月初六

星期二

第5期

(总第1237期)

银金审服内准字2020371号

现代交通 创新交通 法治交通 廉政交通

地址:银川市金凤区北京中路175号

电话:0951-6076509、6076855

传真电话:0951-6076854

邮编:750012

内部资料 免费交流

驻厅纪检监察组认真贯彻落实自治区党委关于加快建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序的工作要求,组织开展交通运输“防疫情保秩序”专项督查。3月25日,会同自治区纪委监委第一监督检查室和宁夏交通投资集团公司纪委对我区交通运输秩序恢复情况进行专项督查,实地走访查看了银川绕城高速、乌玛高速、国道109线和110线的道路通行情况、高速出口疫情查验情况。同时,对乌玛高速公路青铜峡至中卫段的A2标段项目的复工复产、疫情防控、安全生产工作进行了检查,对交通运输综合执法监督局广武治超站公路保通保畅、疫情防控、行政执法、廉政防范等工作进行了督导。从检查的情况来看,我区高速公路继续实行免收通行费,出入口查验手续简便、通过率高,交通运输系统保通保畅保运工作各项措施落实到位。公路建设项目复工开工情况良好,对务工人员实行了“点对点”“一站式”送达,内部管理防控措施有效、防控物品储备充足。

(驻厅纪检监察组)

交通运输厅积极推进内控建设工作

4月20日,自治区交通运输厅召开交通运输系统内控建设工作推进会。会议通报了交通运输系统内控建设工作整体推进情况,以及前期开展资料整理上报、访谈评估中存在的问题,对下一步开展业务流程编制、健全完善工作制度等重点工作做了安排部署。厅党委委员、副厅长、内控办主任蒋文斌主持会议并讲话,厅属各单位、厅机关各处室有关负责人参加会议。

蒋文斌充分肯定了厅系统内控建设前期工作,指出在启动实施交通运输系统内控建设工作以来,全系统内控意识有了较大的提升,在职责梳理、制度解构方面做了大量基础性工作,取得了较好地阶段性成果。但从内控建设工作整体推进实施情况来看,在抓实内控建设工作上还存在谋划研究不够、认识理解不到位、参与缺乏深度等问题。

蒋文斌要求,各单位要认真落实推

进内控建设工作主体责任,确保全系统内控建设工作抓出特色、务实管用。一是统一思想认识,提高政治站位,切实增强加强内控建设的紧迫感、使命感和责任感。二是加强研究谋划,突出点面结合,切实强化内控建设的系统性、协同性和整体性。三是强化考核督导,严把工作进度,全力推进内控建设高起点、高效率、高质量。

(金小明)

综合执法监督局:扎实开展“廉政警示教育周”活动

“领导干部廉政警示教育周”活动开展以来,自治区交通运输综合执法监督局结合工作实际,重温初心使命、查找工作短板,推动活动扎实开展,坚决守牢领导干部廉洁从政的“三条生命线”。

活动开展期间,该局党委及局属各级党组织以“讲、学、看、查、建”为重点,通过组织集体学习、召开专题组织生活会、开展支部主题党日、个人自学等形式,追溯历史根源、叩问初心使命,真正以案明纪、警钟长鸣,深入研究制度建设

和内控体系方面的短板漏洞,探讨交流官僚主义、形式主义的新表现和不正常现象,真正用身边事教育身边人、用行业典型案例警示党员领导干部和执法人员,持续强化不敢腐的震慑、扎紧不能腐的笼子、增强不想腐的自觉。教育引导党员干部坚定理想信念、砥砺初心使命,以案为戒、以制为盾,真正祛除歪风、净化生态,涵养正气、树立形象,坚决守牢领导干部廉洁从政的“三条生命线”。教育党员干部坚守共产党人的价值追求,

坚定社会主义理想信念,让精神上“不缺钙”,在诱惑面前“不迷茫”。要求党员干部主动担责、自觉履责,从落实全面从严治党、严肃党内生活、规范文明执法等多方面,同向发力、同频共振,确保红线不破、底线不越、“后墙”不倒。引导党员干部时刻保持一颗敬畏心、平常心,不断提高如履薄冰、如临深渊的警觉意识,处处洁身自爱,注重慎独慎微,自觉远离低级趣味,主动接受组织和群众监督,坚决守牢廉洁底线。

(综合执法监督局)

“廉政警示教育周”活动开展以来,为有效解决3月底项目集中开工和教育周的时间冲突,公路建设管理局结合工作实际,将活动时间延长至4月23日,即集中开展“廉政教育月”活动,积极谋划开展“四个一”活动,确保廉政警示教育活动取得实效。

“四个一”活动内容:一是召开警示教育大会。3月25日,组织召开全局干部职工会议,传达全区领导干部警示教育大会精神,安排部署2020年党风廉政建设和反腐败工作、组织观看《叩问初心》警示教育片,并由局党委书记杨庆对全体干部职工开展了集体廉政提醒谈话,告诫干部要在新时代的“赶考”路上,心存敬畏,保持戒惧,清白做人、干净做事、清廉从政。二是组织廉政警示教育专题集中学习。“廉政警示教育周”内党委中心组和各支部组织开展一次廉政警示教育专题集中学习。组织党员干部深入学习习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话、自治区纪委十二届四次全会精神等。并将《国家监察》(1-5集)全部观看完成,写出观后感和体会。三是开展以案促改专题组织生活会。从3月30日起,局党委统一安排各支部组织生活会时间表,组织学习《王建东刑事判决书》,用身边事教育身边人,深刻剖析身边腐败案件产生的原因及危害,要求党员干部把自己摆进去,谈体会、讲认识、查问题、抓整改、促落实,进一步增强组织生活的针对性和实效性。党委班子成员带头参加各支部组织生活会,办公室、纪检监察室全程督导。四是开展支部书记讲廉政警示教育主题党课。各支部书记和处室负责人率先垂范,带头落实,在活动期间开展一次支部书记讲廉政警示教育主题党课活动。

(张翔宇)

公路建设管理局

「四个一」活动确保廉政警示教育取得实效